这 医院 月 底 前 重 理

中方在世贸组织就美国"对等关税"表达强烈关注

新华社日内瓦4月9日电(记者 焦倩)世界贸易组织9日在瑞士日内瓦 召开货物贸易理事会年度首次会议。 中方主动设置议题,对美国"对等关 税"措施及其恶劣影响表达严重关切, 要求美方切实遵守世贸组织规则,避 免对全球经济和多边贸易体制造成负 面冲击。

中方发言引发各方强烈共鸣。欧 盟、英国、加拿大、日本、瑞士、挪威、韩 国、马来西亚、巴西、秘鲁、哈萨克斯坦、 乍得等46个世贸组织成员在此议程下 发言,对美国"对等关税"措施表达关 注,呼吁美国切实遵守世贸组织规则。

中方指出,以世贸组织为核心的 多边贸易体制为全球贸易提供了根本 制度保障,以最惠国待遇原则为基础的 多边关税承诺确保所有成员在透明、可 预期和非歧视的环境下开展贸易和合 作。美方"对等关税"税率远超其在世 贸组织承诺的约束关税水平,单方面任 意加征歧视性关税严重违反世贸组织 最惠国待遇这一根本原则,是典型的单 边主义、保护主义和霸凌行径。

中方表示,美国是多边贸易体制 的创建者和主要受益方,以货物贸易平

衡与否评判在国际贸易中的整体获益 高低是极其片面的。所谓"对等关税" 是"开错方、吃错药",不仅无助于解决 贸易不平衡问题,还会反噬美国自身, 严重扰乱国际贸易秩序。关税战、贸易 战没有赢家,中方呼吁所有世贸组织成 员以史为鉴,坚守和维护多边贸易规 则,通过多边对话和合作解决分歧。

欧盟表示,美国"对等关税"措施 严重损害世贸组织基本原则,无助于解 决贸易失衡问题。英国、加拿大、日 本、韩国等成员批评美国"对等关税" 措施扰乱国际贸易秩序,破坏全球产业 链供应链稳定运转,将损害包括美国在 内的各国生产商、消费者利益。秘鲁、 哈萨克斯坦、乍得等成员谴责美国"对 等关税"对经济脆弱的发展中成员,特 别是最不发达国家成员造成严重冲击, 强调维护公平、开放、透明、包容、非歧 视的多边贸易规则对发展中成员具有 重要意义。

有关成员强调,以世贸组织为核 心的多边贸易体制为国际贸易发展作 出了重要贡献,将继续积极支持世贸组 织发挥积极作用,呼吁成员在多边框架 内解决彼此分歧。

紫荆花树下的阳光大课间





4月10日,学生们在大课间跳绳。

春日里,广西柳州市潭中路第二小学总部积极开展丰富多 彩的阳光体育大课间活动,将啦啦操、武术操、跳绳、趣味游戏等 项目融入体育运动中,提高学生身体素质,让孩子们在紫荆花盛 开的校园里,快乐运动,健康成长。

新华社记者 黄孝邦 摄

以军称占领加沙"大片土地"法国打算承认巴勒斯坦国

新华社北京4月10日电 以色列 国防部长伊斯雷尔·卡茨9日表示,以 军正占领加沙地带"大片土地",致加 沙地带"更小、更孤立"。在同一天播 出的法国电视访谈中,法国总统埃马 纽埃尔·马克龙表示, 法国或干今年6 月正式承认巴勒斯坦国。

据法新社9日报道,卡茨当天视 察位于加沙地带南部的"莫拉格走 廊"时说,以军把在加沙地带占领的 "大片土地"纳入以军"安全区",使 加沙地带"更小、更孤立"。他强调, 以军将不断向加沙地带施加军事压 力,以击败巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯),并迫使其释放以方被扣 押人员。

卡茨称,以方正落实美国总统唐 纳德·特朗普先前提出的"清空"并 "接管"加沙地带的主张,鼓励当地巴 勒斯坦人"自愿离开"。

特朗普近来多次表示,美国有意

将加沙地带开发为滨海度假地,当地 巴勒斯坦居民应被迁往别国安置。这 一主张遭到巴勒斯坦方面和国际社会

以色列在加沙地带的军事行动 持续之际,在9日播出的一则法国电 视访谈中,法国总统马克龙表示,法方 6月将与沙特阿拉伯共同主办推动落 实"两国方案"的联合国会议,其间法 国可能正式承认巴勒斯坦国。

马克龙在访谈中说,在适当时机 承认巴勒斯坦国是"正确的",他同时 呼吁支持巴勒斯坦的国家同样承认以

作为回应,巴勒斯坦外交事务国 务部长法尔辛 · 阿加贝基安 · 沙欣告诉 法新社记者,法国承认巴勒斯坦国是 朝"捍卫巴勒斯坦人民权利、推动落实 '两国方案'的正确方向迈出一步"。

目前超过三分之二的联合国会 员国都已承认巴勒斯坦国。法国如果 加入这一行列,标志其政策重大转变。

马克龙本周早些时候访问埃及, 与埃方就本轮巴以冲突展开磋商。马 克龙当时强调,反对任何让巴勒斯坦 人流离失所以及吞并加沙地带和约旦 河西岸的企图。

按法新社说法,马克龙在访埃期 间还向特朗普隔空喊话,说加沙地带 未来或许会以"非凡方式发展",但眼 下国际社会的责任在于"挽救生命、恢 复和平以及磋商政治框架"。"如果这 些都不存在,没有人会投资。今天,没 人会在加沙地带投资一分钱。'

国际社会普遍认为,解决巴勒 斯坦问题的唯一出路在于落实"两 国方案",即建立以1967年第三次中 东战争以前的边界为基础、以东耶 路撒冷为首都、享有完全主权、独立 的巴勒斯坦国,从根本上实现巴勒 斯坦与以色列和平共存,实现中东 地区持久和平。 (王逸君) 新华社北京4月10日电

(记者李恒董瑞丰)记者10 日从国家卫生健康委了解到, 国家卫生健康委、国家中医药 局近日联合印发《关于做好体 重管理门诊设置与管理工作 的通知》,鼓励有条件的三级 综合医院、儿童医院、中医医 院(含中西医结合医院、少数 民族医医院)设置体重管理门 诊。国家卫生健康委、国家中 医药局属(管)、省(区、市)属 综合医院、儿童医院、中医医 院要在2025年6月底前基本实 现体重管理门诊设置全覆盖。

据统计,我国18岁及以 上居民超重及肥胖率已超过 50%,6岁至17岁儿童青少年 肥胖率接近20%,成为糖尿 病、心血管疾病的重要诱因。

通知指出,体重管理门 诊将配备相对固定的儿科、全 科、内分泌科、临床营养科、 中医科等科室医师接诊,并合 理安排门诊频次。鼓励综合 实力较强的医院设置肥胖防 治中心,提供住院体重管理相 关服务。鼓励支持有条件的 基层医疗卫生机构设置体重 管理门诊,提供宣教、随访、 健康管理等服务,优化上下转 诊流程。鼓励有条件的医院 通过互联网技术、人工智能、 可穿戴设备等开展随访、监 测、健康指导等服务。

针对不同人群需求,体 重管理门诊将坚持分类服务 管理:为体重异常群众提供体

重管理相关咨询评估、临床营养、运动 康复、精神心理、中医药等专业指导和 支持;为肥胖症、营养代谢障碍患者提 供专业医疗服务;为合并并发症患者提 供专科诊疗。针对体重异常的老年人、 儿童、孕产妇、慢性病患者、职业人群 等重点人群提供个性化体重管理服务。

通知要求指导医务人员遵循体重 管理指导原则、高血压等慢性病营养和 运动指导原则、肥胖症诊疗指南等提供 适宜的膳食、运动、精神心理支持等生 活方式干预,合理使用相关药物,严格 按照适应证选择适宜的治疗方式。要 加强体重管理人才队伍建设,合理配置 专业人员。